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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

TRECE DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día seis de novembro de dous 

mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da póliza de seguro de 

accidentes para os participantes e alumnos das actividades e cursos organizados pola 

Deputación de Lugo, e usuarios dos CAM. 

 

3.  Proposta de aprobación, se procede, en relación coa licitación de diversas obras. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa adxudicación de diversas obras. 

 

5. Proposta de adxudicación, se procede, da adxudicación da contratación dos servizos de 

comunicacións (telefonía fixa, móbil, datos e acceso a internet) da rede interadministrativa 

provincial da Deputación de Lugo. 

Deputación de Lugo

SALIDA

11/11/2020 14:20
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6. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación dos servizos precisos para a 

materialización do plan de medios da Deputación de Lugo. 

 

7. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación da subministración e posterior instalación 

de marquesiñas na rede viaria provincial. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de declaración de perda de dereito. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de declaración de decaemento. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

12. Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da autorización de usos dos hortos urbanos do río Rato e 

hortos urbanos de Paradai. 

 

14. Proposta de aceptación, se procede, da renuncia da subvención outorgada dentro do Programa 

de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e incorporación 

de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente SUBAGR-2019/090. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de entidades beneficiarias da medida 8.2.4.2 

“Gente Joven en el Rural” dentro do programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 


